I. EPQTHIEIX GEQPIAZ ETO AIA®OQPIKO AOTIZIMO

I. Na yapoxtpioers Tig mpotdosig mov axorovdody yploovrag ato TETPAdLE

cag Ty évdeitn Zwoetd (X) 1 AdBog (A) dirha oTo Ypappe mov GVTIGTOLLEL o8
KaOe wpodtoon,.

24. 0. Av o1 cuvaptiiceic £, g éyovv xowd medlo opiopod 10 A, Té1E 1) SVVEPTHON

£ £xeL mévrote medio opiopod 10 A.

B. Ioxber (f (g(x)))'=f "(2(0)-g'(x) , 6mov £, g mapaywyioyes CVEPTACELS.

Y. M covépmmon f Aéyetar yvnolog pbivovoo og éva didotnua A Tov 7ediov
0p1oHoY g, 6tav Y omowdimote onuele X, X, €A pe X, <X, 10YOEL
f(x,)<f(x,) . '

8. Mw cuvapmon f Aéystan yvr]cncog abéovon og éva didotnua A 700 TESI0V
opiopol g, Otov yio omowdnimote onuele  x;,X, €A pe X, <X, 1oyber
fx,)<f(x,) . ' '

g. Mio covaptnon . £ Aéyeton yvnolog avéovoo oe évo, Sidotnuo A tov mediov
opicpol g, 0tav yia omowdnmote onueto tx;,X, €A pe X, <x, toxbel
f(x,)>1(x,).

ot. Mia covipmon f Aéystar yvnolog pbivovoa og éva didotuo A Tov wediov
opopod Tng, Otav ywo omowdfimote onpele X, X, €A pe X, <X, 1w0xXig
f(x)>1(x,) .

£ Muw ovvéptnon f pe zwedlo opiopod 0 A, Aéue 6T mopovoidlel Tomikd
péyworo oto X, €A, 6tav f(x) < f(x;) 1okébe X of po wEPLOYN TOV Xi.

1. M covéptnon £ pe nedio opiopod 10 A Afus 6T mapovoibler Tomko EAGHIOTO
o0 X, €A, btav f(x) < f(x,) mwxbhe X oF o wEPLOY] TOV X3 .

8. 'Evo, tomkd shdoto piog ovvaptnong umopst vo sfvar peyaddtepo amd €va
TOTIKO HEYLOTO. l

(13

. I o opvdpmon, évo tomikd péyioto Se pmopel vo efvar pikpdrepo anmd Eva

TomKO EAGYIOTO,
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Bewpia 417

25.0. Av lim f(x) = £, xm lim g(x) = 4, , 618 lim (£(x)-g(x)) = 414,
X—¥Xq X—¥Xg

X—>Xq

B. Av ovovvaptioceis £, g £gouvoto x, Opwa mpayuarikobs optpode, Tote
lim (£(x) g(x)) = lim £(x) - lim g(x) .
X-Xq X3%g X-¥Xp

Y. Avn ovvhpton f éxetoto x, 6pio évav mpoypatiks apud £ , dniadh av
lim f(x)=£ 76t Yo «GBe Quows apBud v peyaridzepo tov 1 Oa wyder

X—%g

lim (f(x))" =ve*" .

x¥%y

8. Avnouvipmon f éggioto xo Gpro évay mpaypaTikd aplpd £, , Snhadh ov
Iim f(x) = £, , wore lim (f(x))" = £] (v Berikdg axéporog).

g Av x, seivaiévag TparypoTikds aptBuos tote im nux = mpx,
ot.Ioyber lim(ovvx)=ocvvx, .
X—>Xq .
€. XapamnpwnK6 YVAPLoHG piag ouvexodg cuvaptnong ot éva kKAsoTd Stéotnua
glval 6m 1) ypagikt g mapdotoon givon pio cuverng KapumbAn.
n. Mio cvvapmon f pe nedio opiopod 0 A, Aéystan ocvvexfs, ov yio KGOe

X, €A woyxdsr lmf(x)=1(x,) .

o | By 16| & "m:.{?;.:n.
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26.a. (x")'=p'xf”, p pntée, x>0

1 o.
B. TioxdBe x>0 1oyier (Wx) =— . -
Jx B. |
' 1
. Av X>0,Té’£8\/;=-— A
Y x) e 7
’ 1 7 ’ ! 1 6-
3. [wmovvépmon f(x)=—, x#0 wyaon {'(x)=— .
X X
&
&. T ovvéptnon £(x)=npx woydel 611 (Mux) =—ovvx .
r oT. |
ot. (Mux) =ovvx
G- (otvx) =mpex . -
1 ' 1.
N
1. (V3) 5 .
0. X)) =(W-D-x", énov v @vowdg oprOpde
r Ié 7 Il
1. Houvvépmon f(x)=|x]| etvormapoyoylown oto x,=0 .



27.a (ef(x)) =cf'(x)
B. (Fx)g() =f'(x)-gx)~f(x) -g'(x)

v. T to ywvdpevo 0o nopayayiomy cvvapticeay £, g 1oydsl 611

(fe8(x) =g () +E(x)g()
3. Ioyoer (f(x)-g(x)) = f'(x)-g(x)+g'(x)-f(x), émov f xor g mapuyoyloiueg

GUVAPTHOELC.
) _F(08()+8(0-£(x) 0
- [g(x)J woy Y

ot. Av f; gsivar nopayoyioiueg cvvaptioes e gx) # 0, 16Te 1oxdEL

{f(x)}' _ F)-g()—£(x)-g'x)

g(x) ()
£ Av f, g elvar 800 mapayoyicipeg cvvaptioelg, TOTE Yia TV TOPEYOYO TNG
ovvBétng cuvéptnong toybdst:

(fex)) = f'(e(x)-g'x)
a | B. | y. | 8. | & ot L

28. a. H napbyayog g £ 010 X, skepdlel to pubud petaBolic tov y=1£(x) og
TPOG X, 6TAV X=X, . T
B. H toybdtnro evig kivntod mov kwveltar evbdypappa kor m 0€om tov otov GEova
Ktvnong Tov ekeplletor amd T ovvaprnon x=1£(t) , T ypoviky oty t,
gtvar v(t,)=£'(t,) .

v. Ioyder (l)'=i , xeR-{0}.
X

_ .
X

L

5. Botw o ovvépmmon f  mopoyoylown oto onuelo x, . O ocvvieheotiig 1

SrebBvvong ¢ epamtopévng Tng Ypogtig tapdotacng g £ oto onueio g ¢

(x5 £(x,)) elvon £'(x,) .

e. Av e ovovdpmmons f eivar nopoyoyiown oe éve Sidomqupo A ko wydEL
f'(x)>0 7yw k6Be ecwtepcd onueio tov A, éte 1. f sivan yvmoing avéovoa, 1
oo AL

o Ay gia covapnon f slvan mapayoyiown oe éva Sidotpo - A kot oydet
£{x) < 0, nue x@fe scwrepkd onuelo tov A, to6te m £ etvar yvnolng ;
ebfowce oo A . , i




¢ Av mo cvvépmon f sivar-mopayeyloyn o éva Siommuo A wot woydet om
f'(x)<0 yia x40 ecwtepikd onpeio tov A, T0TEN f etvar yvnolog ebivovoa,
o
ot0 A.
&

n. Av 710 o, oovépmon £ woydoov £(x,) = 0 1o X, e(on: B), f'(x) > 0 oto
(0,%,) xou f'(x) <0 om0 (x,,B), 1018 M f %ro_tponmdggt oT0 drdoTnua
(a,B) yio x = X, &\dyoto.

8. Av yia ) ovvépmon f woxdouy f'(x)=0 ma X, e(a,B), f'x)>0 oo
(a, x,) xon f'(x)<0 oo (X,,P), 16187 napovcistet oto Sihomua (o, B)
Yo X=X, UEYIOTO. , . '

1. Av yw0 T GOVEPTNOT f wyder £(x,)=0, 10 %x,€(a,p) , xun Topby@yog
me ' Swmpel mpbompo sxatépwbey 00 X, o1 n- f sivor yvnoiog
povétovi oto (o, B) Kat Sev Tapovsialer akpodTaTo oTo Srdompo ovTo.

0. Av o o sovéprnon T wyder £'(x)> 0, e kdbe x e(a, B) , toten I Osv
sivor yvnotag av&ovsa ato (o, B) .

o | B.jy.q0 & |oT. i 0w |
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II. No cvpminpdcere Tig W6oTITES.
29.0. (0)'=... B &)= Vo &)= , p pnudg, p>0
&
1Y -
5. (Vx)= , x>0 N e (—) = , x#0
g
. 6T, (MUX)"= ..ccovirnnnns & (oovx)'=...onueens M. (€px)'= .
. 30,0 Cf ) = S R {e R -10'9)
:
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